@ Bir meyve bahcesinde 486 kiraz, 365 visne, 684 seftali agoc vardr. Bahcede toplam kac

afjac vardir?

@ Bir finn 2565 simit, simitlerin 890 fazlas ekmek satmaktadir. Finnda satlan simit ve ekmek

saylaninin toplami kactir?

@ Bir ciftlikte 83 inek, ineklerden 175 fazla kedi, ineklerden 162 fazla da koyun vardir. Bu

ciftlikte kac hayvan vardir?

@ Bir magaza bir ayda 324 pantolon. pantolondan 243 fazla gémlek. gémleklerden 428

fazla ayakkabr satmistir. Magazada bir ayda toplam kac Grin satlmistir?

@ Bir bakkal ylda 247 sise ayran, ayranlardan 142 sise fazla sit satmaktadir. Aym bakkal
ylda 196 sise soda, sodolardan 335 sise fazla su satmaktadir. Bakkalin sathg toplam

icecek miktar kactir?



@ Bir mahallede 2475 erkek, 2606 bayan. 3342 cocuk yasamaktadir. Mahallenin nifusu

kactr’?

é Elektronik magazasi bir ayda 214 hoparlér, hoparlérden 175 fazla kulaklk satmistir. Ma-

gozanin sath@ hoparlér ve kulaklk saylarnin toplam kactr?

@ Bir meyve bahcesinde 246 kiraz, kirazlardan 1 75 tane fazla erik. kirazlardan 134 tane

fazla elma agaci vardir. Bu bahcede toplam kag meyve agac vardir?

@ Bir ciftlik sahibi ciftliginde beslemek icin 140 koz, kazlardan 250 fazla érdek, érdeklerden

4350 fazla tavuk almistir. Ciftlik sahibi toplam kac hayvan almistir?

@ Bir manav bir ayda 560 demet maydancz. maydanozlardan 380 fazla karpuz satmistr.
Ay manay 290 kavun, kavunlardan 350 fazla limon satmistr. Manavin sathg Grinlerin

toplami kactr?



A. Asagidaki tabelalarda iller arasi uzakliklar verilmistir. Tabelalardaki bilgilere gére

sorular cevuplundlmllm.
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'L&;' Ankaradan Boluya oradan da Sinopa '\.#:' Ankaradan yola ckan otobls Corum
giden otobis kac km yol gitmistir? Gzerinden Orduya gidiyor. Otobis
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kac km yol gitmistir?

. Ordudan yola ckan otobis Sinop () Cem Bey Ankaradan Orduya gi-
Uzerinden Boluya gitti ve ayni gln decek. Cem Bey hangi yolu tercih
icinde geri déndi. Otobls kac km etmelidir? Nicin?
yol gitmistir?



@ Problemleri ¢éziiniiz.

0 Bir ekmek fabrikasi sabah 1864
ekmek, égleden sonra 2312 ek-
mek satmishr. Ekmek fabrikasi-
nin bir glinde sathg ekmek kag
tanedir?

6 Tema Vakfi nisan ayinda 5475,
mayis ayinda 3214 fidan dikmis-
tir. Tema Vakfi iki ayda toplam
kac fidan dikmistir?

o Pazartesi glinll 765 km yol giden
otobls, sal giind, pazartesi gii-
ninden 400 km daha fazla yol
gitmistir. Otobisin iki glinde ka-
tettigi yol kac kilometredir?

o { Pozartesi 2416 Lira ﬁi

Sall 1819 Lira
Carsamba 3519 Lira J

Yukarnida bir marketin hangi giin
kac liralik sats yaphgini goste-
ren tablo verilmistir. Tabloya gé-
re market, 3 ginde toplam kag
liralik satis yapmishr?

e Bir klitUphanede 7314 Kitap var-
dir. Bu yil kitUphaneye 1238 yeni
kitap alinmistir. Buna goére ki-
tiphanede kag kitap clmustur?




e Mert’'in 195 lirasi vardir. Serhat’in
parast Mert’in parasindan 3465 li-
ra fazladir. ikisinin toplam kag li-
rasi vardir?

0 Ali'nin kalemleri Hasan’dan, Ha-
san'in kalemleri de Veli'den 8
fazladir. Ali'nin 38 kalemi oldu-
guna goére Ucilindn kalemlerinin
toplami kacthr?

o Kirsat, Serhat ve Berat'in yaslan
toplami 35°tir. 8 yil sonra G¢lnin
yaslan toplami kag olur?

0 Bir otomobil fabrikasinda glndiiz
vardiyasinda 2075 is¢i, aksam
vardiyasinda ise gindiz vardi-
yasindan 175 daha fazla isci ¢a-
hsmaktadir. Bu fabrikada ¢alisan
toplam isci sayisi kachr?

@ Bir simitci 2 glinde toplam 860 si-
mit satmishr. 2. gin sathd simit
sayisl 296 olduguna gore simitci-
nin 1. glin sathg simitler ka¢ ta-
nedir?




2 Problemleri ¢éziniiz.

o Saraydizid ilcesinin nifusunun
247 1'i erkek, 2412'si kadindir.
Buna gdre Saraydizi ilgesinin
nifusu kactir?

e Okuldaki térene 2140 &gren-
ci, 1765 veli ve 94 6gretmen kahl-
mistir. Buna gore okuldaki térene
toplam kac kisi katiimistir?

0 Bir finnda birinci glin 4750 ekmek,
ikinci giin 4430 ekmek dagihlmis-
tir. Bufinnda iki glinde foplam kag
ekmek dagrtilmishr?

G Bir ailede baba 5248 TL, anne ise
4179 TL maas almaktadir. Bu ai-
lenin toplam geliri kag TL'dir?

0 Ata ilkokulunda afet bélgesinde-
ki cocuklara yardim amaci ile
oyuncak toplanmishr. Afet bélge-
sine birinci hafta 2765 oyuncak,
ikinci hafta 2147 ve lc¢iinci hafta
1797 oyuncak yollanmishr. Ata
ilkokulundan toplam kag¢ oyun-
cak gonderilmistir?




@ Yapilan maraton kosulanna iki yil

once 1748, gecen yil 2145 ve bu
yil 3479 kisi kahlmistir. Maraton
kosulanna G¢ yilda toplam kac
kisi katilmistir?

Kitaphanedeki Gg bélimde sira-
siyla 2179, 4348, 1975 kitap bu-
lunmaktadir. Kiitiphanedeki lic
bélimde foplam kag kitap vardir?

@

Bir statta kapali triblinde 3748 se-
yirci, acik triblnlerden birinde
4314 seyirci, digerinde de 1768
seyirci vardir. Bu statta toplam kag
seyirci vardir?

Bir tavuk ciffliginde 5675 tavuk ve
27 14 civciv vardir. Bu tavuk ciftli-
ginde toplam kag¢ hayvan vardir?

Taner 1447 Tl'ye bisiklet, 2476 Tl'ye
bilgisayar ve 4395 Tl'ye telefon
aldi. Taner aldiklanna toplam kac
TL ddemistir?




¢ Problemleri ¢éziniiz.

0 Bir okulda 1748 kiz ve kizlardan
892 fazla erkek égrenci vardir. Bu
okulda toplam kag &grenci var-
cir?

&) Bir cittlikte 2748 zeytin agacivar-
dir. Fishik agaglari ise zeytin agac-
lanndan 1467 fazladir. Bu giftlikte

toplam kag agac bulunmaktadir?

9 Hakan 4286 TL maas almaktadir.
Her yil 450 TL zam alan Hakan’in
4 yil sonra maasi kag TL olur?

Cansu’nun 1280 TL'si vardir. Ar-
zu'nun parasi, Cansu’'dan 1148 TL
fazladi. Ahmet’in parasi ise Ar-
zu'dan 1473 TL fazladir. U¢ arka-
dasin paralannin toplami kag
TL'dir?

Dért bloktan olusan bir sitede A
Blok'ta yasayan Kisi sayisi 475ir.
B Blok'ta yasayanlar, A Blok 'taki-
lerden 185 kisi daha fazladir. C
Blok'ta A Blok'takiler kadar, D
Blok'ta da B Blok'taki kadar Kisi
yasamakiadir. Bu sitede toplam
kac kisi yasamaktadir?
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Kemal 1848 findik toplamistr.
Cemre ise Kemal'den 2748 findik
daha fazla toplamistir. Mehmet
ise Kemal ile Cemre’nin findikla-
n toplami kadar findik toplarmishr.
U¢ arkadas toplam kag findik top-
larmistir?

Bir ucak aktarmal olarak ucus
yapmaktadir. Birinci ugcusunda
1748 km yol gitmistir. ikinci ugu-
sunda ise birinciden 848 km daha
fazla yol gitmistir. Ugak toplam
kag km yol gitmistir?

Dizenlenen konserlere her ay bir
énceki aydan 350 kisi daha fazla
gelmektedir. Ocak ayinda 1265
kisinin geldigi konserlere nisan
ayinin sonunda toplam kag kisi
gelmis olur?

Mustafa buzdolabi, gamasir ma-
kinesi ve bulasik makinesi almis-
tir. Bulasik makinesi 1247 TL'dir.
Camasir makinesi, bulasik maki-
nesinden 965 TL daha fazladur.
Buzdolabinin fiyah ise camasirve
bulasik makinesinin fiyatlannin
toplami kadardir. Mustafa foplam
kac TL harcamishir?

Bir cikolata fabrikasinda her giin
bir dnceki glinden 574 adet fazla
cikolata dretilmektedir. Fabrikada
birinci glin 2475 adet cikolata lre-
tildigine goére 3. guniin sonunda
toplam kag cikolata iretilmis
olur?




